

回答日:令和7年10月7日

## 北部土壘樹木伐採剪定業務委託に係る質疑回答書

番号	質疑内容	回答
1	本委託作業実施に際して、作業箇所南側の城北駐車場・城内図書館等の隣接地は、無償貸与にて使用可能でしょうか。	いずれの個所も市が管理する又は市が管理を委託・受託している土地であり、使用可能です。費用についての負担を求めることはありません。
2	本委託作業実施に際して、作業箇所北側の市道城北62号線は、通行止めにて使用可能でしょうか。	う回路の設定が困難である上に小学校・病院もあるため通行止めでの使用は想定しておりません。
3	仕様書の「7 既存の造作物及び低木植え込みの取り扱いについて」に記載が有りますが、撤去並びに復旧に関する費用は、当初設計金額に反映されておりますでしょうか。また、反映されている場合は、どの程度の数量を対象にされておりますでしょうか。	下記の数量で反映されております。 土のう 全長110m シャリンバイ植え込み 全長145m カンツバキ植え込み面積 18㎡ ブロック塀 3段積み全長5m分
4	撤去並びに復旧に関する費用が、当初設計金額に反映されていない場合は、実施数量により設計変更の対象となると考えてよろしいでしょうか。	撤去並びに復旧に関する数量については質疑番号「3」の回答のとおりです。
5	撤去並びに復旧に関する費用が、当初設計金額に反映されている場合でも、実施数量により設計変更の対象となると考えてよろしいでしょうか。	御見込みのとおりです。
6	高木の強剪定・伐採を行うにあたり、中木・低木の伐採は可能か	作業に支障する分については可能です。
7	城内図書館等の樹木(生垣)伐採は可能か？	作業に支障する分については可能です。
8	土嚢袋の撤去・撤去後の補充で対応可能か？	対応可能です。

回答日:令和7年10月7日

## 北部土塁樹木伐採剪定業務委託に係る質疑回答書

番号	質疑内容	回答
9	城北駐車場の北面、常時使用は可能か？	1月～2月は閑散期につきまとまった期間の継続使用自体は可能です。 ただどこまでの部分を北面として使用するか、期間を具体的にいつからいつまでとするかは、駐車場を管理するまちづくり振興機構との協議で確定する必要があります。
10	枝葉・幹の仮置き場、積み込み場所の敷地はどこになるのか？	仮置き場は中央自動車学院西側の市有地を想定しております。